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Megtámadtak és kirakottak 
egy kerékpárost

Vakmerő rablótámadás történt 
tegnap este 6 óra tájban a palla- 
gi utón. Kovács László villany- 
szerelő mestert megtámadta há­
rom ismeretlen ember és elrabolt 
tőle 150 pengő készpénzt.

Kovács László Gólya ucca 8 sz. 
alatt lakó villanyszerelőmester

tegnap este 6 óra tájban kerék­
párján hazafelé igyekezett a Gaz­
dasági Akadémiáról. A sötét utón 
egyszer csak meglátta, hogy há­
rom ember áll az utón.

Ki akarta őket kerülni, de azok 
nekiestek, lerántották a gépről, 
ütlegelések közben lefogták és

Fényes katonai pompával 
temették el ma délelőtt 

Frigyes íőherceget
Ma délelőtt tizenegy órakor te­

mették el Magyaróváron Frigyes 
királyi herceg, az osztrák—magyar 
monarchia utolsó katonai főpa­
rancsnokának holttestét. A teme­
tés fényes katonai pompával folyt 
le s azon vitéz nagybányai Horthy 
Miklós kormányzó és felesége is 
íészt vettek.

A temetési szertartást Serédi 
Jusztinján bíboros hercegprímás 
végezte fényes papi segédlettel. 
A főherceg ezüstkoporsóját ágyu- 
talpon szállították a kriptába, ahol 
ugyancsak most helyezték cl a 
néhány évvel ezelőtt elhunyt Iza­
bella főhercegnő, Frigyes főherceg 
felesége holttestét is. A főhercegnő 
koporsóját a budavári koronázó 
főtemplom kriptájából szállították 
Magyaróvárra.

A temetési menetben ott voltak 
a kormányzói páron kívül a ma­
gyar törvényhozás két házának 
több tagja, élükön Darányi Kál­
mán miniszterelnökkel, továbbá 

I XIII. Alfonz volt spanyol király, 
I aki unoka öccse volt Frigyes fő­

hercegnek, Jenő főherceg, Oszkár 
porosz herceg, Ruprecht volt ba­
jor trónörökös, Illés pármai her­
ceg, Ferenc Salvator herceg, Ho­
henlohe Frigyes herceg, von Rus- 
tett tábornok, Hitler képviselője 
és von Hortena, Miklas osztrák 
szövetségi elnök képviselője.

A tábornagynak kijáró diszés 
katonai temetés több, mint mástól 
óráig tartott. Utána a megjelen­
tek elutaztak Magyarországról.
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Az tiritn)beri rotgállapodáS
Szövege

Az angol és az olasz kormány 
között megkötött löldközitcngori 
úriemberi megegyezés szövege a 
következő:

Az angol kormány és az olasz 
kormány attól az óhajtól vezetve, 
hogy az általános béke és a biz­
tonság érdekében fokozódó mér­
tékben járuljon hozzá az egymás­
ig özötti és valamennyi földközi 
tengeri hatalom közötti kapcsola­
tok javításához és abban az elha­
tározásban, hogy ezeknek a ha­
talmaknak jogait és érdekeit tisz­
teletben tartják, elismerik, _ hogy 
hajóiknak szabad bemenetele és 
kijövetele és átkelése a Földközi­
tengeren életbevágóan fontos ér­
deke mind az angol birodalom kü­
lönféle részeinek, mind Olaozor- 
szágnak s hogy ezek az érdekek 
semmiképpen sem összeegyeztet-

zsebéből kirántották pénztárcáját, 
melyben 150 pengő volt. Ezután 
nyomtalanul eltűntek az erdő sö­
tétjében.

Kovács megtette feljelentéséi a 
rendőrségen ahol megindult a 
nyomozás.

Súlyos gázolás a 
KaSSa útoo

Ma reggel fél 9 órakor Lada 
Mihályné, Bellegelő 58 szám alatt 
lakó asszonyt — aki kerékpáron 
a Kassai utón haladt — egy ho­
mokfutó kocsi elütötte. Az asszony 

jj súly san megsérült, a kerékpár 
összetört, a gázoló kocsi pedig el- 

jj menekült. A rendőrség keresi a 
lelketlen kocsist.

Szélhámos munkástoborzó
Hajdusámsonban napokkal ez­

előtt egy férfi bukkant fel, aki 
munkásokat toborzott a Máv. ré­
szére, A jelentkezőktől aztán le­
jenként hét pengő 50 fillért költ 
ségmegtérités elmén felvett és a 
pénzzel odébbállott.

A csendőrség elfogta a munkás­
toborzót, akiről kiderült, hogy 
szélhámos Bevallotta, hogy Deb­
recenben is követett el hasonló 

5 csalásokat. Letartóztatták és Deb- 
» recenbe hozták. A rendőrség most 
I állítja össze a bünlajstromát.

Váratlan fordulat egy 
gyilkosság ügyében

kötetlenek.
Kizárnak a maguk részéről 

minden olyan törekvést — ameny- 
nyiben rájuk vonatkozik— hogy 
a Földközi tengerhez tartozó terü­
letek nemzeti felségjogára vonat­
kozó s tata s quo t megváltoztassák 
vagy megváltoztatni engedjék.

Kötelezik magukat, hogy egy­
más jogait és érdekeit az említett 
területen kölcsönösen tiszteletben 
tartják s hogy minden lehetséges mó 
dón törekszenek minden olyan te­
vékenység megakadályozására, 
amely a jóviszony megrontására 
vezethetne, amely jóviszonyt a je­
lenlegi nyilatkozat konszolidálni 
van hivatva.

E nyilatkozatnak az a rendelte 
tetőse,’ hogy eiőbbrevigye a béke 
céljait s az nem irányul semmi­
lyen más hatalom ellen.

Annakidején részletesen megírta 
az Alföld, hogy a törvényszék kö­
téláltali halálra Ítélte Szoó István 
pestszenterzsébeti fiatalembert, 
akit azzal vádoltak, hogy október 
31-én egy borpincében meggyil­
kolta Bakos János műegyetemi 
hallgatót. Szoó István, aki végig 
tagadta a bűncselekményt, felleb­
bezett a halálos Ítélet ellen. Most 
meglepő fordulat következett be az

l ügyben- az elítélt fivérét, Szoó 
1 Ferencet letartóztatták, mert beval- 
* lotta egy ügyvéd előtt, hogy ő 

követte el a gyilkosságot, fivére 
csak segítségére volt abban és az 
elrabolt pénzen megosztoztak. 
Szoó Ferencet tegnap délután ki­
hallgatta a vizsgálóbíró, de még 
mindig nem tisztázódott teljesen, 
hogy melyik fivér gyilkolta meg 
a műegyetemi hallgatót. 

a- mee*«!*

Isroét a baíi)is ötpeogősök
Tegnap délután a Monosí or pályi 

ut öl> szám alatti trafikba beállí­
tott egy kisgyerek és egy öt pen­
gőst akart felváltani. Német Jó­
zsefiének, a trafikosnénak gyanús 
volt az öt pengős és jobban szem- 
ügyre véve megállapította, hogy 
az hamis. A trafikban levőkkel 
együtt vallatom fogták a gyereket, 
aki elmondotta, hogy egy mun- 
káskülsejü ember küldte be őt a
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dysoge bideg ksz 
jafyüárbao

Hankó Márton, a kiváló időjós, 
most adta ki januári időjóslatát, 
amely általában gyenge hideget 
jövendői. A hónap első felében 
derült és borult (ködös) idő, vál­
tozó, túlnyomóan csendes, csak 
mérsékelten hideg idő várható, A

pénzzel és az most kint várako­
zik.

A trafikban levők erre kimen­
tek az utcára és tényleg hittak is 
egy kopott ruhás emberi, aki mi­
dőn lálta hogy a trafikból többen 
jönnek kifelé úgy látszik gyanút 
fogott és gyors léptekkel eltűnt 
a Nagyvárad uccai elhagyott te­
metőben.

A rendőrség keresi a hamisítót.

jj nappali hőmérséklet — főleg az 
I időszak végeidé — gyakran a 0 
I fok toló is emelkedik, mig az 
í északi részeken is ritkán száll le

1“ a 0 fok alá. Az éjjeli fagyok 
helyenként lényegesen legyen­
gülnek. Gyakori, de főleg csak 
helyi és kisebbmérvü havazás 
várható. Erősebb nappali hideg 
január 7-9 napjaiban fog beállani,
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MájúSbai) köt házasságot 
Windsor h«r«g«

A kínai hatóságok a központi
kormány megkegyelmező liatáioza-
ta alapján megszüntették az eljá 
rást Csangszüliang tábornagy el­
len. ,

A belgrádi lapok behatóan mél- 
tatiák a jugoszláv-bolgár baráti 
szerződés fontosságát és egyönte­
tűen kiemelik, hogy ez a szerző­
dés jelentős biztosítéka Europa bé­
kéjének.

Az amerikai gyapotipar képvi­
seletében hat megbízottból álló 
küldöttség érkezett lokioba. A ki­
küldöttek a japán-amerikai gya- 
potipar viszonyának rendezéserői 
tárgyalnak. *

A holland lapok jelentése sze­
rint a legközelebbi időben Berná - 
lippe-biesterfeldi herceget Német­
alföld hercegévé nevezi ki a ki­
rálynő.

*
A belga bányászok központim) 

dójának vezetősége a kormánytol 
a munkaidő csökkentését kén. Ha 
követeléseiket nem teljesítik, jan. 
18-án ki akarják mondani az álta­
lános sztrájkot.

*
A mexikói külügyminiszter kö­

zölte az amerikai ügyvivővel bog) 
Mexikó megtiltja a hadianyagok 
és repülőgépek szállítását Spanyol 
országba. A tilalmat kiterjesztik 
az Amerikából származó repülő­
gépekre is.

Hlinka András, a tót néppárt 
vezére a párt lapjában, a Slovak- 
ban megindokolja, miért maradt a 
tót néppárt ellenzékben. Nem va­
gyunk műellenzék — írja Hlinka 
— hanem azért vagyunk ellenzők­
ben, mert nem léphetünk be oly 
kormányba, amely a forradalmi 
idők módszereivel intézi az ország 
sorsát. A tót nép a kormány mun­
kájának eredményeivel szemben 
bizalmatlan.

Einböck Karolina 30 éves sitt- 
üngi parasztasszony ágya éjszaka 
tüzet fogott. Reggelre az elegett 
ágyban megtalálták az asszony 
megszenesedett holttestét. A sze­
rencsétlen asszony az ágya mel­
lett egy kannát tartott, amelyben 
mintegy 10 liter kőolaj volt. Ez 
a kőolaj ismeretlen ókból meg­
gyulladt. Einböck Karolina eleve­
nen megégett.

Windsor hercegének az a szán­
déka, hogy májusban kot házas­
ságot Simpsonnéval, meg pedig 
Bécsben.

fejezte ki, hogy a szertartás egé­
szen egyszerű legyen és azon csak 
közvetlen barátai és ismerősei ve­
gyenek részt.

Német spanyol tengeri 
háború készül!

Spanyol vörös őrhajók Spanyol- 
ország északi tengerpartja mentén 
újból megsértették a német ielseg 
jogot A Pluto nevű német gőzös 
kapitányának jelentése szerint kél 
nagy vörös halálgőzös Bilbaotol 
21 mérföldre északra, rálőtt a 1 bi­
tóra, amelyet arra kényszentett, 
hogy útirányát megváltoztatva Bil­
bao felé haladjon.

A Pálos német gőzöst a spanyol 
felségjog alá tartozó vizektől mesz- 
szc tartóztatták fel, amit most a 
vörösök tagadni igyekeznek.

A németek a legerélyesebb» lé­
pésekre készülnek tengeri hajói 
sorozatos megtámadása miatt- 
helyzet rendkívül komoly, 8zám 
tanuk arra, hogy a nemet meg­
torlás hamar bekövetkezik. Egy 
londoni távirat szerint hasonló ese 
megismétlődése német-spanyol 
fegyveres összeütközést okozhat 
Földközi tengeren.

Különös, hogy a spanyol kor 
mány a német hajok ellen mtc- 

1 zett támadások miatt még eljárást 
sem indított.

».«n-nrrxxnsrf_____
Mielőtt tüz«löszéo
szükségletét beszerezne 
^'^"ütldatTng Mik.ŐS

itt mindenféle szén es tűzifa, koksz, brikett m rm ^ 42_4g.
ben kapható. ______—

javul a pápa állapota
„ „Arim

XI Piusz pápa betegségéről a 
következő hivatalos jelentést adtak
ki •A betegség kezdete után eg> 
hónnappal a Szentatya egezsegi 
állapotát a következőkben lehet 
összefoglalni: A betegség alapoka 
az érelmeszesedés elterjedésében 
keresendő. Ez különösen a szív­
izmot terhelte meg és ennek kö­
vetkeztében a szív működését za­
varta. December első napjaiban e 
zavar fokozódása következtében 
vérkeringési zavarok álltak be és 
ezek tették szükségessé, hogy a 
pápa ágyban fekve töltse idejét, 
különösén a végtagok vérkenngesi 
zavarainak növekedése miatt.

A nyugalom és a kellő gondos­

sá^ következtében a vérkeringés! 
zavarok ingadozva, de mégis foko­
zatosan javuló irányzatot mutat-
ta Erősebb fájdalmas tünetek lép­
tek fel azonban a ballábon, ahol 
már azelőtt is fájdalmak jelent­
keztek és ugyancsak hasonló tü­
netek mutatkoztak a jobblábon is. 
Ezeket a zavarokat az egész vér­
keringés! rendszer és az idegrend­
szer zavarai idézték elő.

Remény van arra, hogy a helyi 
zavarok fokozatosan javulhatnak 
és teljesen el is tűnhetnek : ezzel 
szemben a pápa szivének állapota 
óvatosságra int nemcsak a beteg 

I ség természete, hanem a ozent- 
atya magas kora következtében is.

Az új osztrákkövet átnyújtotta 
megbízólevelét

Szerdán, csütörtökön. Csak felnőt 
leknek 1 Lehár Ferenc világhírű 

nagyoperettje:
„VÍG ÖZVEG Y“ 

Jeanette MacDonald, Maurice 
Chevalier főszereplésével.

Előadások : szerdán 3—5—7—9, 
csütörtökön 5—7—9 órakor.

Magyarország kormányzója ün­
nepélyes kihallgatáson fogadta 
Baarenfels Ede uj osztrák rend 
kívüli követet és meghata mázott 
minisztert, aki ez alkalommal 
megbízólevelét és elődjének visz- 
szabivó levelét nyújtotta át.

Az üdvözlő és válaszbeszed el­
hangzása után a kormányzó be­
szélgetést folytatott az uj követtel 
majd megszólítással tüntette ki a

I követ kíséretében megjelent Kunz 
Adolf és Kripp József követség! 
tanácsosokat, Regele Oszkár ezre­
des, katonai attasét és Dreibarn 
Holenia Károly követség! attasét.

Az ünnepi aktusnál közreműkö­
dött dr. Cray István m. kir. tit­
kos tanácsos, a kabinetiroda főnök 
helyettese és báró Apor Gábor 
rendkívüli követ és meghatalma­
zott miniszter.

A derecskéi kir. jbiróság, mint 
telekkönyvi hatóság.

5240—1930 tk. sz.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY- 

KIVONAT
Belvárosi Takarékpénztár r.-t. vég­
rehajtatnak m. kir. kincstár, mint 
a Benedek Sándor örököse és tár- 
sai végrehajtást szenvedő elleti in­
dított végrehajtási ügyében a te­
lekkönyvi hatósóg végrehajtási 
árverést 209 P 88 f. tőkekövete­
lés és járulékai behajtása végett 
a derecskéi kir. járásbíróság terüle­
tén lévő, Derecske községben fek- 
vő, a derecskéi 1970 számú telek­
könyvi betétben A. t- 4 sor, ^43b 
hrsz ház 1243. sz. a Beltelekben 
320 öl területű ingatlanra 4bü 1., 
az ugyanezen betétben A. i • l sor 
10007. hrsz. szőllő a Sós lapos­
ban 3*78 négyszögöl területű ingat­
lanra 248 P kikiáltási árban.

a derecskéi 5449 sz. betétben 
A + 2 sor, 9825. hrsz. szántó a 
Sóslaposban 236 négyszögöl terü­
letű ingatlanra 121 pengő oO idler 
kikiáltási árban, a derecskéi b«33 
számú telekkönyvi betétben felvett 
liácz József és neje nevén álló A.
+ 1 sor, 9797. hrsz. szőllő a Sos- 
laposban 030. négyszögöl területű 
ingatlanból a néhai Benedek Sán­
dort illetett egyketted illetőség foly­
tán a B 1. alatti Rácz József egy­
ketted illetőségére 139 P 25 filler
kikiáltási árban. ,

Ugyancsak a derecske! O^áo sz. 
betétben A. f. L sor s 9797 hrsz. 
szőllő a Sóslaposban fmvett ingat­
lan másik egyketted részére, vagy­
is a B. 2. alatti Szabó Zsuzsánna 
egyketted illetőségére 139 pengő 
25 fillér kikiáltási árban azzal, 
hogy ezen illetőségre az árverés 
csak 80 pengő eddigi költségek 
erejéig rendeltetik el.

A telekkönyvi hatóság az árve­
résnek a telekkönyvi hatóság hi­
vatalos helyiségében megtartására 
1937. január 25. napjának délelőtt 
9 óráját tűzi ki és az árverési tel­
tételeket az 1881: EX. te. loO s a 
alapján a következőkben állapítja

1. Az árverés alá cső ingatla­
nok közül az 1970 sz. betétben 
A. f. 4‘ä sorsz. ingatlant a kikiál­
tási ár felénél, a többit a kikiáltá­
si ár kétharmadánál alacsonyabb
áron eladni nem lehet. (1908. XL1. 
te. 26, §•)

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
10 százalékát készpénzben, vagy 
az 1881. EX. te. 42 § ában meg­
határozott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban aki­
küldöttnél letenni, hogy a bánat- 
pénznek elöleges bírói letétbe no 
Ivezéréről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az 
árverési feltételeket aláírni. (1881: 
EX. te. 147., 150., 170. £§; 1908: 
EX te. 21. §) x . .....

Az, aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb ígéretet tett, 
ha többet Ígérni senki sem akar, 
köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bá­
natpénzt az általa igéi t ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni' 
(1908: XEI. 25. §).

Derecske, 1935. évi szept. 21. 
Dr. Stumpf sk. kir, jbiro,

A kiadmány hiteléül:
Kopányi Imre.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA
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Farkas püspök újévi űz«o«t*

Farkas István tiszáninneni re­
formátus püspök vasárnap vala­
mennyi gyülekezetéhez újévi üze­
netet intézett, amely egyes pont­
jaiban általános figyelemre ér­
demes.

— Fájó szívvel kell látnunk, 
hogy nekünk, árva magyar nép­
nek már az uj év elejére is na­
gyon bőven kijutott a köröttünk 
élő népek fenyegetéseiből, a be­
ígért uj keresztekből

A világ hatalmassal közé álla­
nak az árulással győzők, pedig 
szállongó falevél zörrenése is meg­
rémíti őket. Nagy legénykedéssel 
gyötrik a szivünkről letépett, rab 
magyar földön élő, mindenükből 
kifosztott véreinket, minden ma­
gyar élet kioltásával fenyegetőz­
nek, ha visszahivogatjuk édes ha­
zánkat, Magyarországot.

— De ebben a világban mégis-

. csak erkölcsi tói vények uralkod- 
j nak, el fog jönni a történelmi pil- 
í lanat, addig is legyen félretéve a 

gyűlölködés és más egyéb bűnök. 
Addig is a szép szavak helyett 
cselekedeteket várunk, mert állí­
tom, hogy mostani nagy nyomo­
rúságunkban is megvan a lehető­
ség arra, hogy minden igazán dol­
gozni akaró munkás kenyérhez 
jusson, Emberhez illő életet kell 
teremteni különösen a tanyavilág­
ban szétszórtan élő magyarok, a 
falvak nincstelen alsó tízezrei s a 
városvégi szegény jött mentek szá­
mára.

Farkas püspök igy végzi terje­
delmes újévi üzenetét :

— Beteg a nemzet, de a beteg­
ség nem halálos. Revízió éspedig 
belső revízió kell, újjászületett jó­
emberek és akkor újra boldog lesz 
falvak és városok népe.

f A másik szabályrendelet „r.z. 
ogyhá i törvénynek nem engedel­
meskedő református vallásai háza- 
sulókkal szemben követendő el­
járásról“ intézkedik.

Azokat az egyháztagokat, akik 
házasságkötésüknél a saját ne­
mükhöz tartozó gyermekeiknek a 
református vallásban való nevelést

Inem biztosítják, s igy a hithüség- 
be, vallásos érzületbe, a törvény- 
$ szabta egyháztagsági kötelességbe 

1 ütköző cselekményt követnek el,

■ fegyelmi eljárás alá kell venni.
I Az ilyen cselekményt elkövető 

egyháztagok az Urasztalától való 
eltiltásra Ítéltetnek.

Az Urasztalától való eltiltás idő 
tartalmának maximuma az öt esz­
tendő. Ezen az időn belül is 

' nyomban hatályát veszti, ha a 
megbüntetett egyháztag az egész 
gyülekezet színe előtt a tc-inplom- 

: ban ünnepélyes formában kijelenti 
i hogy elkövetett bűnét toredelme- 

:■ seri megbánta.
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A holland királykisasszony
esküvője

Minden előkészület megtörtént 
már Juliana holland hercegnő és 
Lippe-Biesterfeld Bernat herceg 
esküvőjére, amelyet csütörtökön, 
január 7-én tartanak meg rend­
kívül fényes szertartással. Az ün­
nepély alkalmából a meghívott 
előkellőségeken kívül rengeteg ér­
deklődő érkezik Hágába Hollan­
diából, sőt külföldről is. Az eskü­
vőt megelőző napon különvonatok 
szállítják a fővárosba az ország 
minden részéből a közönséget:

Hága már a házasság kihirde­
tésének napján — december 19- 
én — zászlódiszbe öltözött. Estén­
ként fényes kivilágítás áraszt ün 
népi fényt a városra. A szállók 
ban már előre lefoglaltak minden 
szobát és igen sok [vendéget — 
hely szűkében — magáncsaládok­
nál szállásolnak el.

A fiatal pár kifejezett kíván­
ságára a polgári esketést nem a 
királyi palotában, hanem a hágai 
városházán tartják meg.

A vőlegény és menyazszony a 
holland királyi család tagjai és 
vendégei, továbbá az előkelősé­
gek diszes menetben vonulnak fel 
a királyi palotából a városházára 
ahol dr. Monchy polgármester 
végzi a polgári szertartást.

Az ifjú pár abban az arany­
kocsiban foglal helyet, amelyet

j Vilma királynő 1901-ben — há­
zassága alkalmával — Amszter­
dam lakosságától kapott aján­
dékba.
Díszes hintákban tizenkét koszo- 

rusleány és tizenkét vőfély követi 
az aranybatárt ezek a jegyespár 
rokonai és barátai közül kerül­
nek ki A vőlegény és a menyasz- 
szuny hintóját kétoldalt húsz hu 
szártiszt kiséri abból az ezredből 
amelynek kapitányává nemrégiben 
nevezték ki Bernát herceget..

A polgári szertartáson a holland 
országgyűlés két házának elnöke, 
továbbá az államtanács elnöke és 
a hercegnő magántitkára tölti be 
a tanú szerepét.

Az egyházi esküvőt a városhá­
za szomszédságában levő Szent 
Jakab nagytemplomban tartják. A 
templom előtt tisztek állnak dísz­
őrséget. Ezek a tisztek mind egy­
korúnk a vőlegénnyel. A szertar­
tást Qbbink theológiai tanár irá­
nyítja, ugyancsak ő mondja a 
szentbeszédet. Az ifjú párt Welter 
lelkész adja össze, aki a hercegnő 
nek hitoktatója volt.

Az esküvő szertartás után az 
ifjú pár nagy kerülővel tér vissza 
a királyi palotába és a nászmenet­
től követve bejárja a város főbb 
útvonalait.

Egy érdekes Szabályreodelet
A tiszáninneni református egy­

házkerület a kötelességmulasztó 
presbiterok és az egyházhoz hűt­
len házasulok ellen szabályrende­
letet hozott, amelynek szövegét 
most tették közzé. A rendelet sze-

i rint az istentiszteleteken meg nem 
j jelenő és a vallásnak megfelelően 
j nem viselkedő, az előljárósági ülé- 
i seken részt nem vevő presbitere- 
■ két figyelmeztetés után lemondott- 
i nak kell tekinteni.
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A SZÍNHÁZI iroda 
JELENTÉSE:

A borzalmak darabja a kivétele­
sen izgalmas, lélekzetelállitóan ér­
dekes

TÍZPERCES ALIBI
renkivül nagy sikert aratott a hét­
fői bemutatón. A közönség lenyű­
gözve követte végig a roppant fe­
szültségű történetet, amelynek bo­
nyolításában szinte maga is részt- 
vett. A

TÍZPERCES ALIBI
remek együttesét Sármássy Mik­
lós hangolta össze, aki egyik fő­
szereplője az előadásnak. Rajta 
kívül Sivó Mária, Thuróczy Gyu­
la, Kőmives Sándor, D. Kovács 
József, adnak pompás figurákat.

Londonban több mint ezerszer 
ment bűnügyi dráma kedden B) 
bérletben kerül szinte.

Óriási érdeklődés mutatkozik a 
Csokonai színház első idei opera- 
előadás iránt. Gyenge Anna a vi­
lághírű magyar operaénekesnő 
amerikából hazatérve először a
SZÖKTETÉS A SZERÁLYBŐL
debreceni előadásán lép fel. A vi­
lágvárosi színvonalú együttes töb­
bi tagjai : Falusy Edith a bécsi 
Volksoper v. tagja Yencyell Béla, 
a m. kir. Operaház örökös tagja, 
Somló József a in. kir. Operaház 
tenoristája, dr Fellner Ferenc a 
müncheni opera v. tenoristája.

A csütörtöki előadást Komor 
Vilmos vezényli.

TÍZPERCES alibi 
(BEMUTATÓ)

Tegnap került bemutatásra a 
Csokonai színházban Authoni 
Armstrong világhírű bűnügyi da­
rabja a „Tízperces alibi .“ A darab 
cselekménye mindvégig izgalomba 
tartja a közönséget. Az előre meg­
álmodott és pontosan végrehajtott

gyilkosság, valamint a gyilkos 
ügyes védekezése az őt faggató 
detektívek ellen végsőkig esigázza 
a nézők érdeklődését. A megoldás 
is megnyugtató, mert a gyilkos, 
aki csak 'gazságot szolgáltat, meg­
menekül a kötéltől.

A Sárinxssy Miklós kitűnő ren­
dezésében előadott darab szerep­
lői közül elsősorban magát Sár- 
mássyt kell kiemelni, aki a fő­
szerepben olyan átéléssel játszotta 
a gyilkost, hogy teljesítményét 
méltán emelhetjük az átlag felé. 
A többi szereplők Sivó Mária, D. 
Kovács József, Thuróczy Gyula, 
Kőmi vés Sándor és Kamarás Gyula 
nagyban hozzájárultak a darab 
sikeréhez.

(s.p.)
HETI MŰSOR :

Január 5-én kedden Tízperces 
alibi. B) bérlet.

Január G-án, szerdán délután: 
Csavargólány. Mérsékelt helyárak­
kal. Este: Tízperces alibi. C) bérlet.

Január 7-én, csütörtökön: Szötc- 
tetés a szerályból. Operaelőadás. 
Mérsékelt helyárakkal.

Január 8-án, pónieken: Eső után 
köpönyeg, l’römierbérlet.

utammmmsa

—IDEGES EMBEREKNEK és 
lelkibetegeknek az igen enyhe ha 
tásu. mindig megbízható termé­
szetes „FERENC JÓZSEF“ kese­
rű viz — reggel éhgyomorra egy 
pohárral bevőve — rendes bélmii- 
küdést jó emésztést es elegendő 
étvágyérzetet teremt.

—a—

AgyoíjSzúrták 
verekedés közbeo

Halastó községben a legények 
mulatozás közben összeverekedtek 
Ennek során Dervalics János szi- 
venszurta Molnár Jenőt aki a 
helyszínen meghalt. Déri Jánost 
szintén megszűrtük. Életveszélyes 
állapotban vitték a közkórházba. 
A nyomzás folyik.

I
HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ ban |

Előadások: 5, 7,9 órakor, vizkoreszt napján: 3, 5, 7, 9 ólakor, | |

Az APOLLÓBAN Htan és Ban legújabb vigjátéka: a
GIGÁNYBECSULET g .

IOBHEJíflKU I

wanwnir- «mim iHaaosiBgareagFT aaw -«.wäi-ii.*;- immmmsKWi

Mától az (ijesztendő legkedvesebb ajándéka 
A LEGVIDÁMABB UJ MAGYAR FILM 

KABOS GYŰL V legrmilattatóbb és legremekebb vigjátéka a:

lunapartl randevú
A többi főszereplő: Porozol Zita, Osorios Gyula, Ráday Imre, 
Bállá L'ci, Berki Lili, Sziklai Szeréna, Dobay Lívia.

VigSzii)l)ázbaí)
Előadások : 5, 7 és 9 órakor, vizkereszt napján 3, 5, 7. 9 órakor,
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- H EPÜ LÓG ÉPBŐL l’ G UOTT 
LE A Brüsszel és Köln ko/x
szolgálatot teljesítő személyszállító
repülőgépből menet közben a/. 
é«vik utas kiugrott és 8zomp»V 
halt. Valószínűleg öngyilkosság
történt. .- ....—

_ SZÉKREKEDÉSBEN szen­
vedőknél reggelenként egy pohái
tormészetes FERENC JOZbM1 SÄ“, belek eldugulását 
gyorsan megszünteti, a gyomor 
működést előmozdítja, az idegeket 
megnyugtatja, s így kel!emes köz­
érzetet és fokozott munkakedvet 
teremt.

f Étit tij<cV ‘kj

11 n 1 á 1 o á s u k : N\ élsz Gyu­
láiul i r. 53 éves, D !i*or 5. La- 
Iá s Sái dome rel 7b éves. Belle­
gelő 353 U v. Théller Eipotne r: 
kath. SÍ éves, Melmszter lo. Ozv. 
Szűcs Lujosné rel. 77 éves, Isi\ an 
ut 58 Papp Mihály g kath. bo 
éves, Lakatos Etel rel. U hoüees 
u 4 Szabó Gáborné rét. ol éves, 
Pandur-u. 3 Róth Vilmosnó izr. 
42 éves, Budapest.

- L \PUNK legközelebbi száma 
közbeeső Vizkcreszt ünnep miatt 

7-én a szokott időben

„A L F Ö L D“ 1
vonatok indulási és (

EE1 KIS MENETRENDJE 
irkezési ideje Debrecen állomáson

vonat 
indul

II 0 v A
A vonat

5-10

B-4S
6-08
ívta

! a

erős minő-

SZENT
HOL LESZ VÁSÁR.

KunhegyesG:Szerda, január
^Csütörtök, január 7: Celldömolk 
havi (Vas). Csorna (Sopron), Encs 
(Abauj-Torna), Kaposvár (Somogy) 
Keszthely (Zala), Kiskornál om 
havi (Zala), Mezőkövesd (Borsod), 
Onód (Borsod), Tiszafüred (Heves).

Péntek, január b: Aszod (ser­
tés) (Pest), Búj (Szabolcs) Gyön­
gyös havi (Heves), Hodmezővasái 
hely (Csougrád), Nagyhalasz (y_za- 
bölcs, Pacsa havi (Zala).

Szombat, január 9: Hódmezővá­
sárhely (Csougrád).

Vasárnap január 10. Legit a 
havi (Pest), Jászdózsa (Szolnok), 
Törökszentmiklós (Szolnok).

(Hétfő, januári!: Dévaványa Szol­
nok), Dombrád (Szabolcs). Egei 
(Heves), Kerta (veszprém),
(Vas), Szany (Sopron),
(Hont), Zalalövő (Zala).

Kedd, január 12: Gáva 
bölcs), Mihályi (Sopron), 
egerszeg havi (Zala)

esütörtökön, 
jelenik meg
{gnmanw <

— LOPOK RÓ ez ..._
Bégben 7 bbPetrikoé 
ANNA-U 5, Telefon 1l 44,

‘ _ TI \ ELADÓ könyve van.
forduljon bizalommal SPRÍNGER 
JÓZSEF könyv, papír, lotocikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért élté 
kesitheti. _____

8-10
9-25

11-58
12 00
12-05
12-21
12-25
18-22
13-25
14-16
14-19

- FERENC: 
divatszabó sag At 
chenyi ucca 52

4CS JÓZSEF uri- 
áthelyezte Szó­
sz. alá.

14-20
14-25
14- 30
15- 26
17- 09
18- 46 
18-50 
18-51
18- 58
19- 00 
19-30

20- 50
21- 36 
22 00

Bpeat
Nyirábrány 
Tiszalök 
Nyíregyháza 
Füzesabony 
Nagykorok! 
Püspökladány 
Bpeat
Hajdúnánás 
Nagyiéta Vértes 
Szerencs 
Nyirábrány 
Derecske 
Nyíregyháza _ 
Bpeat nyugati 
Füzesabony 
Tiazalök 
Nyirábrány 
Bpeat keleti 
Nagyiéta Vértes 
Nagykcrcki 
Balmazújváros 
Szerencs 
Nyirábrány 
Tiazalök 
Nyíregyháza
Bpeat nyugati 
Nyirábrány 
H-böszürmóny 
Nyíregyháza 
Nagykcrcki 
Tiszafüred 
Nagyiéta Vértes

Bpeat
Nyíregyháza 
Bpest

érkezikneme

16-54

21-23
21-29
21-33

HONNAN
Bpest nyugati 
Tiazalök 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Nagy keroki
Nyirábrány 
Bpest
Balmazújváros 
Nagyiéta Vértes 
Tiazalök 
Püspökladány 
Nyíregyháza 
Nagyléta-Vértos 
Miskolc 
Hajdúnánás 
Nyirábrány 
Derecske 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Nagykcrcki 
Bpest 
Tiszaiük 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagylóta V értés 
Nyíregyháza 
Nagykorok! 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Nyíregyháza 
Tiazalök 
Nyirábrány 
Bpest keleti pu. 
Miskolc

•s/,//A

Rum
tízob

Jita: ítpö'4

(Sza-
Zala-
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Jókedvűen Cigány kér ekeket , rek

— Hopp 1 Az 
ügyetlen vagyok.

ördögbe is, de 
Bocsánatot kc-

szólitotta 
dr. Simmons 
tudna engem 
hol találka­

mosolygott 
vagyok

Születések: Karsay berenc 
máv. mérnök, fiú Imre, Szilágyi 
Mihály tejkeresk. fw„."an«’ 
Schönperger Mihály soffőr lm 
László, Jankó Mihály klinikai a. - 
tiszt, fiú Zoltán, Hegedűs János 
fm. leány Erzsébet Illyés Já­
nos fm. fiú János^ Madm lmre 
npsz. fiú István, Aszódi Mihály 
fuvarozási vállalk. fm Is!álL*f'Í 
iái Gábor városi fogyaszt, ellenőr, 
leány Ibolya és 1 törvénytelen új­
szülött.

eretett volna há^ni’ ^Wen i 
-atni az úttesten. Hogyne, bis. n (

7 Pált , ti már elveszettnek hitt • megtalálta a mm i' h.,it4rslt - barátját és leghívebb hajtan at ,
Eddiet.

HUSZONEGYEDIK FEJEZET 

ED ÚJBÓL ELTŰNIK

A soffőr a jó borravaló rémé-
nyébon, vmwwg*»
SdŐt“t»rry ,n=m 
útért ötven frankot adott neki s 
aztán hosszú lábait nekieresztve,«4» UM* *--*■ v .
futva igyekezett be 
rácsos kapuján.

kórház vas-

A L F Ö L
Az egész magyar Alföldön a
elterjedt politikát napihip. Az őrs ág g B ÜUÓr,
Ara hétköznapokon 4 fillér- Tfp“ .Lkoa 1.40 P. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám
RENDELJE MEG

E gy c d ü 
hirdetést,

1 ap 
amely

MÉG MAI
a világon, moly minden olyan 
munkaalkalmat kink

ttijtsto íogyeo közöl j.
adja fel még ma hirdetései 1 m

Ezeket a szavakat két csíkos 
köpenyes férfihez intézte, akik ép 
pen ebben e pillanatban leptek k 
a kórház kapuján egy lepedővel 
letakart hordágyat cipelve. A fér 
fiák egyike morgott valamit a az 
tán a hordágyat megemelve a kis 
menet továbbhaladt.

Larry befordult a folyosóra sa 
portás fülkéjében rövid tanácsko­
zást folytatott egy kissé nagyot­
halló kapussal. F.dről a kapus 
semmit hem tudott, viszont ami 
kor Larry a fülébe ordította a 
dr. Simmons nevét, rögtön utána 
felderült az arca és nagy hévvel 
kéz ett magyarázni :

_ Aha ! í)r. Simmons ? Az a
gebészeti osztály vezetőorvosa ké­
rem Igen hires orvos. A múltkor 
is behoztak egy fiatal nőt. aki va­
lamilyen sebészeti gyárban történt 
robbanásnál sebesült meg. Hogy 
nézett az ki teremtő Istenem 
Nem volt abban egy ép csont, 
vagy etrv tenyérnyi sértetlen bor­
darab. fis Simmons doktor csodát 
csinált uram. Csodát, ha mondom. 
Két hónap múlva ... ize
uram 11 ,, . ...

Larry nem hallgatta tovább a 
bőbeszédű kapust, hanem fakép­
nél hagyta és nyugodtan megin­
dult az emeletre vezető lépcsők 
irányába. A lépcsőn találkozott 
egy markánsképp fehórköpenyes,

orvoskinézésü úrral.
— Ugyan kérem 

meg Larry — én 
urat keresem. Nem 
útbaigazítani, hogy 
tóm meg ?

A fehérköpenyes
_ Dr. Simmons én

uram Mit óhajt tőlem .
Larry megragadta az orvos erős, 

csontos kezét :
Larry Payne vagyok, órá­

val ezelőtt telefonon beszéltem 
önnel barátomról, aki nehány nap 
óta az ön betege. Hol van a ba­
rátom ? Kérem mutassa meg .

— Igen most már emlékszem a 
hangjára, amelyet a telefonban 
hallottam. Tehát ön már itt van. 
Helyes. Gyerünk a titokzatos Mr. 
X-hez. Előbb azonban megkell 
keresnünk az ápolónőjét, aki nél­
kül még én sem mehetek be a be­
teg szobájába. . n6 (Folytatjuk)

Prognózis:
Változó felhőzet, köd, ködsze- 

mergés, esetleg hó, vagy havasesö. 
A hőmérséklet nem változik lé­
nyegesen.

A szerkesztésért és kiadásért h h l'
I)r. DIÓSZEGHY JÁNOS

luptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÖSZEOH Y J ÁNO
\t, Csuka László nyomda vállalatánál,

Debrecen Piac utca 41 «8»»’__ ___
Felelős ^nyomdavezető ; Csuka Lászlí
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